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	สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานกระทรวงศึกษาธิการ    กทม.  ๑๐๓๐๐                                                                                                   


        


          ๑๖ มีนาคม ๒๕๖๑
เรื่อง  การสมัครเข้าร่วมการแข่งขันและการประกวดสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๑ 
เรียน   ผู้อำนวยการสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษา ทุกเขต
         ผู้อำนวยการสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษา ทุกเขต
         ผู้อำนวยการสำนักบริหารงานการศึกษาพิเศษ
สิ่งที่ส่งมาด้วย
๑. รูปแบบการแข่งขันตอบคำถามจากสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ ครั้งที่ ๒๔ 


๒. รายละเอียดการแข่งขันตอบคำถามจากสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ ครั้งที่ ๒๔


๓. ใบสมัครการแข่งขันตอบคำถามจากสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ ครั้งที่ ๒๔ (ระดับจังหวัด)


๔. การแข่งขันแต่งบทกลอนและการประกวดวาดภาพระบายสีในสารานุกรมไทยฯ ครั้งที่ ๑๐ 


๕. ใบสมัครแข่งขันแต่งบทกลอนและประกวดวาดภาพระบายสีในสารานุกรมไทยฯ ครั้งที่ ๑๐



๖. โครงการประกวดโครงงานจากหนังสือสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ ครั้งที่ ๒


๗. ใบสมัครโครงงานจากหนังสือสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ ครั้งที่ ๒


๘. แบบประเมินโครงงานอันเนื่องมาจากสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ ครั้งที่ ๒  


ตามที่พระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดชได้ทรงมีพระราชดำริให้จัดตั้งโครงการสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนโดยพระราชประสงค์ในพระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดช ขึ้น เพื่อจัดทำหนังสือที่บรรจุสรรพวิชาการอันมีสาระครอบคลุมทุกแขนง เพื่อเผยแพร่ความรู้แก่เยาวชน          อย่างกว้างขวางและทั่วถึงโดยให้เยาวชนได้มีโอกาสศึกษาหาความรู้ด้วยตนเองจากการอ่าน เพื่อเพิ่มพูนความรู้และสติปัญญาของผู้อ่าน ทั้งนี้ สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน โดยสำนักวิชาการและมาตรฐานการศึกษา ได้ร่วมมือกับโครงการสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ และสโมสรไลออนส์สากล ภาครวม ๓๑๐ ประเทศไทย ได้จัดการแข่งขันตอบคำถามจากสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ ชิงถ้วยพระราชทานสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ  สยามบรมราชกุมารี เป็นประจำทุกปี เพื่อเป็นการส่งเสริมและสนับสนุนให้เด็กและเยาวชนไทยมีนิสัยรักการอ่านและการเรียนรู้อย่างยั่งยืน  นั้น


สำหรับการแข่งขันตอบคำถามจากสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ ครั้งที่ ๒๔ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๑ ได้กำหนดรับสมัคร ระหว่างวันที่ ๑ – ๓๑ กรกฎาคม ๒๕๖๑ โดยมีกำหนดการและเล่มที่ใช้การสอบแข่งขัน ดังนี้


๑.   การกำหนดเล่มที่ใช้ในการสอบ



๑.๑ ระดับชั้นประถมศึกษาปีที่ ๔ – ๖ ใช้สารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ เล่มที่ ๑๕ และ ๔๑ สารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ ฉบับเสริมการเรียนรู้ เล่มที่ ๓ และ ๘ และหนังสือสารานุกรมไทย ฉบับเทิดพระเกียรติ “ธรรมิกราชาธิคุณ”



๑.๒ ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ ๑ – ๓ ใช้สารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ เล่มที่ ๒๖  ๓๖ และ ๔๑ สารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ ฉบับเสริมการเรียนรู้ เล่มที่ ๑๒  ๑๗ และ ๑๘ และหนังสือสารานุกรมไทย ฉบับเทิดพระเกียรติ “ธรรมิกราชาธิคุณ”


๒.   กำหนดการสอบ 



๒.๑ รอบที่ ๑  ระดับจังหวัด วันเสาร์ที่ ๑๘ สิงหาคม ๒๕๖๑



๒.๒ รอบที่ ๒ ระดับภาค วันเสาร์ที่ ๒๔ พฤศจิกายน ๒๕๖๑ 
๒.๓ รอบที่ ๓ ...

- ๒ -



๒.๓ รอบที่ ๓ ระดับประเทศ วันเสาร์ที่ ๑๙ มกราคม ๒๕๖๒ 


๓.  โรงเรียนสมัครเข้าร่วมการแข่งขันได้โรงเรียนละ ๑ ทีม/ระดับการศึกษา (ทีมละ ๓ คน) โดย    สามารถส่งใบสมัครได้ ๔ ช่องทาง ดังนี้



๓.๑ ส่งตรงที่สโมสรไลออนส์จังหวัด



๓.๒ ส่งไปรษณีย์ไปยังสโมสรไลออนส์สากล ภาครวม ๓๑๐ ประเทศไทย ฝ่ายสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ เลขที่ ๓๐๐ ซอยพงษ์เวชอนุสรณ์ ๒ ถนนสุขุมวิท ๖๔ แขวงบางจาก เขตพระโขนง กทม. ๑๐๒๖๐ โทร. ๐ ๒๗๔๑ ๕๓๖๔ – ๗๐



๓.๓ ส่งทางโทรสารหมายเลข ๐ ๒๗๔๑ ๕๓๗๒



๓.๔ ส่งทางไปรษณีย์อีเล็กทรอนิกส์ : lionsmd310@hotmail.com



อนึ่ง การแข่งขันและการประกวดสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๑ ประเภทอื่น ๆ มีดังนี้


๑.  การแข่งขันแต่งบทกลอนในสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ ครั้งที่ ๑๐


๒.  การประกวดวาดภาพระบายสีในสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ ครั้งที่ ๑๐


๓.  การประกวดโครงงานจากหนังสือสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ ครั้งที่ ๒ (รายละเอียดตามสิ่งที่ส่งมาด้วย)



ทั้งนี้ โรงเรียนที่สนใจสามารถขอรับใบสมัครได้ที่สโมสรไลออนส์จังหวัด หรือดาวน์โหลดใบสมัครจากเว็บไซต์ของโครงการสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนโดยพระราชประสงค์พระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพล อดุลยเดช www.saranukromthai.or.th หรือ สโมสรไลออนส์สากล ภาครวม ๓๑๐ ประเทศไทย ฝ่ายสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ www.lionsclub.310.org หรือสำนักวิชาการและมาตรฐานการศึกษา academic.obec.go.th ตั้งแต่วันที่ ๓๐ มีนาคม ๒๕๖๑ เป็นต้นไป



จึงเรียนมาเพื่อทราบและพิจารณาแจ้งให้โรงเรียนในสังกัดทราบ เพื่อสมัครเข้าร่วมการแข่งขันสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๑ ตามวัน และสถานที่ดังกล่าวต่อไปด้วย ขอขอบคุณมาก






ขอแสดงความนับถือ
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สำนักวิชาการและมาตรฐานการศึกษา

โทร. ๐  ๒๒๘๘  ๕๗๓๐ - ๒  
โทรสาร ๐ ๒๒๘๘ ๕๗๓๐ , ๐  ๒๖๒๘  ๕๘๕๙
