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	สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานกระทรวงศึกษาธิการ    กทม.  ๑๐๓๐๐                                                                                                   


        



๒๘ พฤษภาคม ๒๕๖๑
เรื่อง  ขอเชิญบุคลากรในสังกัดเข้ารับการอบรมหลักสูตร “การจัดการองค์ความรู้ : ห้องสมุดและวิชาชีพบรรณารักษ์” รุ่นที่ ๔
เรียน   ผู้อำนวยการสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษา
         ผู้อำนวยการสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษา
         ผู้อำนวยการสำนักบริหารงานการศึกษาพิเศษ
สิ่งที่ส่งมาด้วย  
๑. โครงการอบรม “การจัดการองค์ความรู้ : ห้องสมุดและวิชาชีพบรรณารักษ์” รุ่นที่ ๔ จำนวน ๑ ชุด



๒. แบบตอบรับการอบรม จำนวน ๑ ฉบับ


ด้วยสมาคมห้องสมุดแห่งประเทศไทยในพระราชูปถัมภ์สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ      สยามบรมราชกุมารี ได้กำหนดการอบรมหลักสูตร “การจัดการองค์ความรู้ : ห้องสมุดและวิชาชีพบรรณารักษ์” รุ่นที่ ๔ ในระหว่างวันที่ ๖ – ๗ สิงหาคม ๒๕๖๑  ณ หอประชุม ศ. สังเวียน อินทรวิชัย ตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย ข้างสถานทูตสาธารณรัฐประชาชนจีน ถนนรัชดาภิเษก เขตห้วยขวาง กรุงเทพมหานคร รายละเอียดตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 


ในการนี้ สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานพิจารณาแล้วเห็นว่า การอบรมหลักสูตรดังกล่าวจะสร้างโอกาสให้แก่ครูผู้ทำหน้าที่ครูบรรณารักษ์และบุคลากรที่ให้บริการในห้องสมุดที่ไม่มีวุฒิบรรณารักษ์ได้รับทราบและตระหนักความสำคัญในการสร้างองค์ความรู้สำหรับห้องสมุดและวิชาชีพบรรณารักษ์ เพื่อร่วมพัฒนาห้องสมุดให้เป็นแหล่งเรียนรู้ตลอดชีวิต มีส่วนร่วมพัฒนาครูบรรณารักษ์และบุคลากรที่ให้บริการในห้องสมุด    ให้เป็นมืออาชีพ พร้อมทั้งมีส่วนร่วมผลักดันทศวรรษแห่งการอ่านให้เกิดผลอย่างเป็นรูปธรรม จึงอนุมัติให้ครูผู้ทำหน้าที่ครูบรรณารักษ์และบุคลากรที่ให้บริการในห้องสมุดที่ไม่มีวุฒิบรรณารักษ์ของโรงเรียนในสังกัด และศึกษานิเทศก์หรือนักวิชาการศึกษาผู้รับผิดชอบการพัฒนาห้องสมุดของสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษา เข้าร่วมการอบรมตามวันและสถานที่ดังกล่าวโดยถือเป็นการปฏิบัติราชการ โดยให้เบิกค่าใช้จ่ายการเดินทาง ค่าที่พัก และค่าใช้จ่ายอื่น   ที่เกี่ยวข้องจากต้นสังกัดหน่วยงานของผู้เข้ารับการอบรมดังกล่าว ทั้งนี้ ให้เป็นไปตามความสมัครใจ



จึงเรียนมาเพื่อทราบ และดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป





ขอแสดงความนับถือ
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สำนักวิชาการและมาตรฐานการศึกษา

โทร. ๐  ๒๒๘๘  ๕๗๓๐ - ๒  
โทรสาร ๐ ๒๒๘๘ ๕๗๓๐ , ๐  ๒๖๒๘  ๕๘๕๙
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ : dangrattanachai@gmail.com

