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	สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานกระทรวงศึกษาธิการ    กทม.  ๑๐๓๐๐                                                                                                   


        



๒๔ สิงหาคม ๒๕๖๑
เรื่อง  ขอความร่วมมือเสนอรายชื่อบุคคลดีเด่นในวิชาชีพบรรณารักษศาสตร์และสารสนเทศศาสตร์ ผู้มีอุปการคุณ
         ต่อวงการห้องสมุด การประกวดห้องสมุดดีเด่น และการประกวดรางวัลยอดนักอ่าน ประจำปี ๒๕๖๑ 
เรียน  
ผู้อำนวยการสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษา
       
ผู้อำนวยการสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษา

ผู้อำนวยการสำนักบริหารงานการศึกษาพิเศษ

สิ่งที่ส่งมาด้วย  
๑. ประกาศสมาคมห้องสมุดแห่งประเทศไทยฯ ที่ ๑๐/๒๕๖๑ เรื่อง การสรรหาบุคคลดีเด่น


    ในวิชาชีพบรรณารักษศาสตร์และสารสนเทศศาสตร์ และแบบเสนอรายชื่อ 


๒. ประกาศสมาคมห้องสมุดแห่งประเทศไทยฯ ที่ ๑๑/๒๕๖๑ เรื่อง การสรรหาผู้มีอุปการคุณ


    ต่อวงการห้องสมุด และแบบเสนอรายชื่อ 


๓. ประกาศสมาคมห้องสมุดแห่งประเทศไทยฯ ที่ ๑๒/๒๕๖๑ เรื่อง การประกวดห้องสมุดดีเด่น


    และแบบเสนอรายชื่อ


๔. ประกาศสมาคมห้องสมุดแห่งประเทศไทยฯ ที่ ๑๓/๒๕๖๑ เรื่อง รางวัลยอดนักอ่าน


    และแบบเสนอรายชื่อ


ด้วยสมาคมห้องสมุดแห่งประเทศไทยในพระราชูปถัมภ์สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ      สยามบรมราชกุมารี ได้กำหนดให้มีการสรรหาบุคคลดีเด่นในวิชาชีพบรรณารักษศาสตร์และสารสนเทศศาสตร์       การสรรหาผู้มีอุปการคุณต่อวงการห้องสมุด การประกวดห้องสมุดดีเด่น และการประกวดรางวัลยอดนักอ่าน ประจำปี ๒๕๖๑ เพื่อยกย่อง เชิดชู ประกาศเกียรติคุณและมอบเกียรติบัตรในการประชุมใหญ่สามัญประจำปีของสมาคมห้องสมุดแห่งประเทศไทยในพระราชูปถัมภ์ฯ รายละเอียดตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 


ในการนี้ สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อเป็นการพัฒนาบุคลากร การพัฒนาสังคมการอ่านและการเรียนรู้ การพัฒนาวิชาชีพบรรณารักษศาสตร์และสารสนเทศศาสตร์ การเชิดชูเกียรติผู้มีอุปการคุณต่อวงการห้องสมุด รวมทั้งการส่งเสริมความก้าวหน้าการพัฒนาห้องสมุดในรูปแบบต่าง ๆ โดยการนำเทคโนโลยีสารสนเทศที่ทันสมัยมาใช้ในการบริหารจัดการและการให้บริการ ตลอดจนการสร้างเสริม สนับสนุนกิจกรรมส่งเสริมนิสัยรักการอ่านให้ขับเคลื่อนไปอย่างต่อเนื่อง เพื่อสร้างและพัฒนาสังคมไทยให้เป็นสังคมแห่งการอ่านได้อย่างมีประสิทธิภาพอย่างแท้จริง จึงขอความร่วมมือจากสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาแห่งนี้ประชาสัมพันธ์และเชิญชวนให้โรงเรียนและหน่วยงานทางการศึกษาในสังกัดเสนอรายชื่อบุคคล และ/หรือรายชื่อห้องสมุดโรงเรียนและหน่วยงานทางการศึกษาในสังกัด โดยกรอกรายละเอียดข้อมูลให้ครบถ้วน พร้อมทั้งแนบสำเนาหลักฐานประกอบ       การพิจารณา ส่งไปยังสำนักงานสมาคมห้องสมุดแห่งประเทศไทยในพระราชูปถัมภ์ฯ ภายในวันที่ ๑๕ พฤศจิกายน ๒๕๖๑ สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่โทรศัพท์หมายเลข ๐ ๒๗๓๔ ๙๐๒๒ – ๓  โทรสารหมายเลข    ๐ ๒๒๓๔ ๙๐๒๑
อนึ่ง ...

- ๒ -


อนึ่ง ที่ตั้งของสำนักงานสมาคมห้องสมุดแห่งประเทศไทย ในพระราชูปถัมภ์ฯ



สมาคมห้องสมุดแห่งประเทศไทย ในพระราชูปถัมภ์ฯ



เลขที่ ๑๓๔๖ ถนนอาคารสงเคราะห์ ๕ 



แขวงคลองจั่น เขตบางกะปิ



กรุงเทพมหานคร



๑๐๒๔๐



จึงเรียนมาเพื่อทราบ และประชาสัมพันธ์ให้โรงเรียนและสถานศึกษาในสังกัดทราบ เพื่อให้เสนอรายชื่อบุคคล และ/หรือรายชื่อห้องสมุดโรงเรียนและหน่วยงานทางการศึกษาเข้าร่วมสรรหาและ/หรือประกวดดังกล่าวโดยให้เป็นไปตามความสมัครใจ และขอขอบคุณมา ณ โอกาสนี้





ขอแสดงความนับถือ
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สำนักวิชาการและมาตรฐานการศึกษา
โทร. ๐  ๒๒๘๘  ๕๗๓๐ - ๒  
โทรสาร ๐  ๒๖๒๘  ๕๘๕๙
