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	สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานกระทรวงศึกษาธิการ    กทม.  ๑๐๓๐๐                                                                                                   


        



๗ กันยายน ๒๕๖๑
เรื่อง  ขอเชิญชวนสั่งซื้อสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชน โดยพระราชประสงค์ในพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว 
เรียน   ผู้อำนวยการสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษา ทุกเขต
         ผู้อำนวยการสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษา ทุกเขต
สิ่งที่ส่งมาด้วย
๑.  แผ่นพับสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ จำนวน ๑ ชุด 


๒.  รายละเอียดสารานุกรมไทย ฉบับผู้สูงวัย จำนวน ๑ แผ่น


๓.  ตารางส่วนลดสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ และราคา จำนวน ๑ แผ่น 


ด้วยโครงการสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชน โดยพระราชประสงค์ในพระบาทสมเด็จ         พระเจ้าอยู่หัว ได้เชิญชวนสั่งซื้อสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ เล่มที่ ๑๒ – ๔๑ (เล่มที่ ๑ – ๑๑ ยกเลิกการผลิต) สารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ ฉบับเสริมการเรียนรู้ เล่มที่ ๑ – ๒๑ สารานุกรมไทย ฉบับเทิดพระเกียรติ “ธรรมิกราชาธิคุณ” และหนังสือเล่มใหม่ “สารานุกรมไทย ฉบับผู้สูงอายุ” เพื่อทำความเข้าใจในเรื่องของความชรา และการสูงวัยในมนุษย์ สภาพที่เกิดขึ้นทั้งในด้านสังคม สุขภาพ โรคที่เป็นปัญหาการเข้าสู่การสูงวัย ทำให้ตระหนักถึงผลกระทบที่จะเกิดขึ้นต่อประเทศทั้งในด้านเศรษฐกิจ สังคมและสวัสดิการ เพื่อรองรับสังคมผู้สูงวัยของประเทศไทยในปัจจุบันและอนาคต 


เพื่อเป็นการน้อมรำลึกในพระมหากรุณาธิคุณในพระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพล  อดุลยเดช บรมนาถบพิตร ประกอบกับหนังสือดังกล่าวได้บรรจุสรรพวิชาและมีเนื้อหาสาระที่ทรงคุณค่า ตอบสนองความสามารถในการอ่านของเยาวชนด้วยตนเอง และใช้ประกอบเป็นคู่มือการเรียนการสอนของ    คณะครู รวมทั้งมีความเหมาะสมที่จะมอบให้บุคคลที่นับถือเป็นของขวัญเนื่องในโอกาสพิเศษต่าง ๆ ตลอดจนสามารถบริจาคเป็นการบำเพ็ญปฏิบัติบูชาถวายเป็นพระราชกุศลไปยังห้องสมุดโรงเรียน สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานพิจารณาแล้วเห็นสมควรประชาสัมพันธ์เชิญชวนให้ท่าน ผู้บริหาร ครูและบุคลากรทางการศึกษา และโรงเรียนในสังกัดสั่งซื้อสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ เพื่อร่วมสืบสาน             พระราชปณิธานและเป็นการปฏิบัติบูชาถวายพระราชกุศลอย่างแท้จริง หากสนใจโปรดติดต่อขอรายละเอียดเพิ่มเติมที่โครงการสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชน โดยพระราชประสงค์ในพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว สนามเสือป่า ถนนศรีอยุธยา แขวงดุสิต เขตดุสิต กรุงเทพมหานคร ๑๐๓๐๐ โทร. ๐ ๒๒๘๐ ๖๕๑๕ , ๐ ๒๒๘๐ ๖๕๔๑       ต่อ ๑๐๕ โทรสาร ๐ ๒๒๘๐ ๖๕๘๙ หรือทางเว็บไซต์ www.saranukromthai.or.th กรณีซื้อบริจาคหรือบริจาคเงิน โปรดสั่งจ่าย “กองทุนการกุศลสารานุกรมไทยสำหรับเยาวชนฯ” ธนาคารทหารไทย สาขาสนามเสือป่า เลขที่บัญชี ๐๔๖ – ๒๔๐๑๖๐ – ๕ (ใบเสร็จรับเงินสามารถนำไปลดหย่อนภาษีได้)
จึงเรียนมา ...
- ๒ -



จึงเรียนมาเพื่อทราบและพิจารณา พร้อมทั้งแจ้งให้โรงเรียนในสังกัดทราบเพื่อประชาสัมพันธ์เชิญชวนสั่งซื้อสารานุกรมไทยดังกล่าว ทั้งนี้ ให้เป็นไปตามความสมัครใจ และขอขอบคุณมา ณ โอกาสนี้ 





ขอแสดงความนับถือ
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สำนักวิชาการและมาตรฐานการศึกษา

โทร. ๐  ๒๒๘๘  ๕๗๓๐ - ๒  
โทรสาร ๐ ๒๒๘๘ ๕๗๓๐ , ๐  ๒๖๒๘  ๕๘๕๙
