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	สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานกระทรวงศึกษาธิการ    กทม.  ๑๐๓๐๐                                                                                                   


        



๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๒
เรื่อง  ขอเชิญส่งบุคลากรในสังกัดเข้าร่วมสัมมนาวิชาการโครงการครูยุคใหม่เข้าใจเอดส์และเพศศึกษา ปี พ.ศ. ๒๕๖๒
เรียน  
ผู้อำนวยการสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษา เขต ๑ และเขต ๒
สิ่งที่ส่งมาด้วย  
แบบสำรวจรายชื่อบุคลากรเข้าร่วมโครงการครูยุคใหม่เข้าใจเรื่องเอดส์และเพศศึกษา


ด้วยสำนักอนามัย กรุงเทพมหานคร โดยกองควบคุมโรคเอดส์ วัณโรคและโรคติดต่อ         ทางเพศสัมพันธ์ กำหนดจัดสัมมนาวิชาการตามโครงการครูยุคใหม่เข้าใจเรื่องเอดส์และเพศศึกษา ปี พ.ศ. ๒๕๖๒ ในวันพฤหัสบดีที่ ๖ มิถุนายน ๒๕๖๒ เวลา ๐๘.๐๐ – ๑๖.๐๐ น.  ณ โรงแรมเอเชีย เขตราชเทวี กรุงเทพมหานคร โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อพัฒนาบุคลากรผู้ปฏิบัติงานด้านเอดส์ในโรงเรียนสังกัดสำนักงาน      เขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษา เขต ๑ – ๒ ให้มีความรอบรู้เกี่ยวกับโรคเอดส์และเพศศึกษา 


ในการนี้ สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานพิจารณาแล้วเห็นว่า เพื่อให้ครูและบุคลากรทางการศึกษาผู้รับผิดชอบเกี่ยวกับโรคเอดส์และเพศศึกษาของโรงเรียนในสังกัดสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษาแห่งนี้ได้มีความรู้ ความเข้าใจและสามารถจัดกระบวนการเรียนรู้เกี่ยวกับโรคเอดส์และเพศศึกษา  ได้อย่างมีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานจึงอนุมัติให้ครูและบุคลากรทางการศึกษาผู้รับผิดชอบเกี่ยวกับโรคเอดส์และเพศศึกษาของโรงเรียนในสังกัดสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษาแห่งนี้ โรงเรียนละ ๑ คน เข้าร่วมสัมมนาวิชาการตามวัน เวลา และสถานที่ดังกล่าว โดยถือเป็นการปฏิบัติราชการและมีสิทธิ์เบิกค่าใช้จ่ายการเดินทางเข้าร่วมสัมมนาวิชาการจากหน่วยงานต้นสังกัด ยกเว้นค่าอาหารกลางวัน ค่าอาหารว่างและเครื่องดื่มให้เบิกจากสำนักอนามัย กรุงเทพมหานคร ทั้งนี้ ให้ส่งรายชื่อครูและบุคลากรทางการศึกษาดังกล่าวให้แก่กลุ่มแผนงานและระบบข้อมูล กองควบคุมโรคเอดส์ วัณโรคและโรคติดต่อทางเพศสัมพันธ์ ทางโทรสารหมายเลข ๐ ๒๘๖๐ ๘๒๐๒ ภายในวันจันทร์ที่ ๒๕ มีนาคม ๒๕๖๒



จึงเรียนมาเพื่อทราบ และพิจารณาแจ้งให้โรงเรียนในสังกัดทราบเพื่อดำเนินการดังกล่าว     และขอขอบคุณมา ณ โอกาสนี้
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ขอแสดงความนับถือ
สำนักวิชาการและมาตรฐานการศึกษา
โทร. ๐  ๒๒๘๘  ๕๗๗๕  
โทรสาร ๐  ๒๒๘๘  ๕๗๘๐
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