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	สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานกระทรวงศึกษาธิการ กทม. ๑๐๓๐๐                                                                                                   


        



๒๙  มีนาคม  ๒๕๖๒
เรื่อง  การอบรมเชิงปฏิบัติการสำหรับ “ผู้โค้ชเพศวิถีศึกษา : การพัฒนาการเรียนรู้แบบ Electronic - learning 
        เพื่อพัฒนาสมรรถนะครูให้สอนเพศวิถีศึกษาและทักษะชีวิตในหลักสูตรการศึกษาขั้นพื้นฐาน” 
เรียน  ผู้อำนวยการสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษา ทุกเขต 
สิ่งที่ส่งมาด้วย  
๑.   คำสั่งแต่งตั้งบุคลากรของสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษา ทำหน้าที่นิเทศ กำกับ ติดตามฯ


๒.   รายชื่อผู้ทำหน้าที่นิเทศ กำกับ ติดตามฯ / รายชื่อโรงเรียนระบบดูแลช่วยเหลือนักเรียนดีเด่น


๓.   กำหนดการอบรมเชิงปฏิบัติการสำหรับ “ผู้โค้ชเพศวิถีศึกษา”


๔.   เอกสารรายละเอียดการเดินทางและที่พัก


๕.   แบบตอบรับการเข้าร่วมอบรมฯ


๖.   แผนที่โรงแรมที เค พาเลซ


๗.   แนวทางการดำเนินโครงการพัฒนาการเรียนรู้แบบ Electronic – learning


๘.   กำหนดการพัฒนาสมรรถนะครูเพศวิถีศึกษา


๙.   การลงทะเบียนผู้โค้ชเพศวิถีศึกษา


๑๐. พระราชบัญญัติการป้องกันและแก้ไขปัญหาการตั้งครรภ์ในวัยรุ่น พ.ศ. ๒๕๕๙


๑๑. กฎกระกรวงศึกษาธิการเกี่ยวกับการกำหนดประเภทของสถานศึกษาและการดำเนินการของ


      สถานศึกษาในการป้องกันและแก้ไขปัญหาการตั้งครรภ์ในวัยรุ่น พ.ศ. ๒๕๖๑



ตามที่สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานได้ดำเนินโครงการพัฒนาการเรียนรู้แบบ Electronic – learning ตามพระราชบัญญัติการป้องกันและแก้ไขปัญหาการตั้งครรภ์ในวัยรุ่น พ.ศ. ๒๕๕๙   ซึ่งเป็นโครงการความร่วมมือระหว่างสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานกับสำนักงานกองทุนสนับสนุนการสร้างเสริมสุขภาพ และมูลนิธิแพธทูเฮลท์ เพื่อดำเนินการขับเคลื่อนการดำเนินงานป้องกันและแก้ไขปัญหาการตั้งครรภ์ในวัยรุ่นในสถานศึกษาสังกัดสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน           ตามพระราชบัญญัติการป้องกันและแก้ไขปัญหาการตั้งครรภ์ในวัยรุ่น พ.ศ. ๒๕๕๙ และกฎกระทรวงศึกษาธิการเกี่ยวกับการกำหนดประเภทของสถานศึกษาและการดำเนินงานของสถานศึกษาในการป้องกันและแก้ไขปัญหาการตั้งครรภ์ในวัยรุ่น พ.ศ. ๒๕๖๑  นั้น



ในการนี้  สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานได้แต่งตั้งศึกษานิเทศก์หรือนักวิชาการศึกษาที่มีความรู้และรับผิดชอบงานด้านเพศวิถีศึกษาจากทุกเขตตรวจราชการและครอบคลุม        ทุกจังหวัด เขตตรวจราชการละ ๕ คน รวมทั้งสิ้น ๑๐๐ คน เพื่อทำหน้าที่ผู้นิเทศ กำกับ ติดตามการดำเนินงาน ซึ่งเป็นไปตามกระบวนการที่กำหนดในโครงการดังกล่าว และกำหนดให้ดำเนินการจัดอบรมเชิงปฏิบัติการสำหรับ “ผู้โค้ชเพศวิถีศึกษา : การพัฒนาการเรียนรู้แบบ Electronic – learning เพื่อพัฒนาสมรรถนะครูให้สอน     เพศวิถีศึกษาและทักษะชีวิตในหลักสูตรการศึกษาขั้นพื้นฐาน” ในระหว่างวันที่ ๒๙ เมษายน – ๑ พฤษภาคม ๒๕๖๒  ณ  โรงแรมที เค พาเลซ ถนนแจ้งวัฒนะ เขตหลักสี่ กรุงเทพมหานคร จึงขอเชิญผู้ทำหน้าที่นิเทศ กำกับ ติดตามฯ 
(รายชื่อ ...
- ๒ -
(รายชื่อตามสิ่งที่ส่งมาด้วย ๒) ไปเข้ารับการอบรมเชิงปฏิบัติการตามวัน และสถานที่ดังกล่าว โดยเบิกค่าใช้จ่าย          การเดินทางจากสำนักงานกองทุนสนับสนุนการสร้างเสริมสุขภาพ (รายละเอียดตามสิ่งที่ส่งมาด้วย ๔) ทั้งนี้ โปรดส่งแบบตอบรับการเข้ารับการอบรมให้แก่นางสาวทิพลักษณ์ กำแหงปฏิยุทธิ์ ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ : tipluk@path2health.or.th ภายในวันจันทร์ที่ ๒๒ เมษายน ๒๕๖๒


อนึ่ง สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานได้กำหนดการพัฒนาสมรรถนะครูเพศวิถีศึกษา ผ่านโปรแกรมพัฒนาครูเพศวิถีศึกษาแบบออนไลน์ ด้วยแล้ว (รายละเอียดตามสิ่งที่ส่งมาด้วย ๘) 



จึงเรียนมาเพื่อแจ้งให้ผู้ทำหน้าที่นิเทศ กำกับ ติดตามฯ ทราบ และ/หรือดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไปด้วย ขอขอบคุณมาก






ขอแสดงความนับถือ
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สำนักวิชาการและมาตรฐานการศึกษา
โทร. ๐ ๒๒๘๘ ๕๗๗๕  
โทรสาร ๐ ๒๒๘๘  ๕๗๘๐
